

Zásahy hliadok MsP v 15. týždni

V týždni od 7. apríla do 13. apríla 2014 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1985 udalostí. Medzi nimi bolo aj 334 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v tomto týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 305 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 56.

V opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 131. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v dvoch prípadoch s pracovníkmi Slobody zvierat.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 45 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený v štyroch prípadoch. Nedodržania stanovených prevádzkových hodín riešili hliadky mestskej polície v troch prípadoch a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 14 vodičov.

Majitelia psov niektoré ustanovenia zákona ktorým sa upravujú podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 8 krát a fajčiari zákon na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy porušili 32 krát.

Štatistika zásahov petržalských mestských policajtov ďalej hovorí, že najviac priestupkov sa stalo na Antolskej ulici a to 23. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 97 krát.

Stratený psík svojho majiteľa napokon našiel

V nedeľu predpoludním nahlásili občania petržalským mestským policajtom voľne behajúceho psa na Bzovíckej ulici. Toho v týchto miestach hliadka mestskej polície našla a vyrozumela o tom pracovníkov Slobody zvierat. Tí už vedeli komu pes patrí. Nešťastný majiteľ totiž

stratu svojho psa krátko predtým nahlásil Slobode zvierat. Nasledoval krátky telefonát a psíka si vzápätí jeho majiteľ od hliadky prevzal.